
教材过关卷(3)

一、填一填。(每空 2分，共 18分)

1．计算 219－(108＋54)，先算( )，再算( )，结果

是( )。

2．计算 488－129－139时，按( )的顺序进行计算，结果

是( )。

3．甲数是 156，比乙数多 117，甲、乙两数的和是( )。

4．500比 388多( )，比( )少 125。

5．( )＋420＋180＝850

二、森林医生。(对的画“√”，错的画“×”，并改正)(8分)

三、食品店的进货单不小心被弄脏了，你能将表格填完整吗？(单位：

瓶)(12分)
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四、算一算。(每题 8分，共 16分)

1．用竖式计算。

353＋147＋369＝

800－162－409＝

2．脱式计算。

574＋328－108

1000－(287＋326)

五、解决问题。(1题 10分，2题 15分，3题 9分，4题 12分，共 46分)

1．

(1)
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(2)

2．淘气周日要去笑笑家做客。

(1)填一填。

(2)淘气家到笑笑家一共 1012米，电影院到笑笑家有多少米？
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(3)公园离淘气家与公园离笑笑家哪段路程长？长多少米？

3．电器城国庆节搞促销活动，李阿姨买了一台价格为 1899元的洗衣

机，先付了 900元，余下的用信用卡分期付款，每月付 350元，

几个月能全部付清？

4．奇思家买了辆小汽车，奇思连续记录了这一周每天行驶的里程数。

星期 一 二 三 四 五 六 日

里程/千米 32 31 28 36 37 54 30

(1)奇思家的小汽车这一周一共行驶了多少千米？

(2)星期一早上出发时里程表上的读数是 320千米，算一算，

奇思家的小汽车星期日晚上到家时里程表的读数是多少？

4



答案

一、1．小括号里面的 小括号外面的(或加法 减法) 57

2．从左往右 220 3．195 4．112 625

5．250 [点拨]850－420－180＝250。

二、

三、(从上到下，从左到右)116 89 120 324 125 27

四、1．869 229 2．794 387

五、1．(1)600－120－230＝250(棵)

(2)268－69＋268＝467(筐)

2．(1)360 586 836

(2)1012－836＝176(米)

答：电影院到笑笑家有 176米。

(3)250＋176＝426(米) 586米＞426米

586－426＝160(米)

答：公园离淘气家路程长，长 160米。

3．1899－900＝999(元) 999－350＝649(元)
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649－350＝299(元) 299元＜350元

答：3个月能全部付清。(解法不唯一)

4．(1)32＋31＋28＋36＋37＋54＋30＝248(千米)

答：奇思家的小汽车这一周一共行驶了 248千米。

(2)320＋248＝568(千米)

答：奇思家的小汽车星期日晚上到家时里程表的读数是 568千米。
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